

# НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ— МОСКВИЧИ

Весть о том, что вновь приезжают шефы из Московского театра им. Ленинского комсомола, быстро облетела все отделения совхоза «Заветы Ленина». Вот уже три года артисты театра систематически выезжают в село и знакомят сельских тружеников со своими новыми работами. Много раз и рабочие совхоза ездили к своим шефам. И всегда такие встречи проходят тепло, интересно.

Дипитинский сельский клуб был переполнен. Работники совхоза рассказали своим друзьям о том, каких трудовых успехов они достигли в честь XXIV съезда партии. Главный режиссер театра В. Б. Монахов горячо поздравил тружеников села с этими результатами и, в свою очередь, рассказал о творческой работе театра, о планах на будущее.

А затем сцена сельского клуба была предоставлена в распоряжение актеров театра. В течение двух часов они показывали отдельные сцены из своих больших работ. Работники совхоза познакомились с отрывками из спектаклей «Суженские мадонны», «Дождь — хорошая погода», «Конец Хитрова рынка». Собравшиеся сердечно приветствовали всех участников концерта — И. Бомко, В. Кузнецова, Э. Луценко, Д. Гошева, Д. Днепрову, заслуженного артиста РСФСР В. Всеволода, В. Сергеева, Б. Ульянова, Н. Skorobогатова, заслуженную артистку РСФСР Т. Альцеву и других.

Рабочие совхоза остались очень довольны выступлением гостей. Секретарь парткома совхоза И. К. Колузаев от имени всех зрителей горячо поблагодарил шефов за хороший концерт и пожелал им новых творческих успехов в работе.

И. ФЕДОТОВ, с. Дипитино.

17 АПР 1971

ЗАЯ КОМУНИЗМА

г. Ступино